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Bratislava, Incheba 10.9.2014 – Toto je jeden z dátumov, kedy sa uskutočnila 

expozícia slávneho egyptského faraóna Tutanchamona. Tejto expozície sme sa 

zúčastnili aj my, žiaci SŠ Sv. Františka Assiského v Malackách. Výstava nebola len 

pre ľudí, ktorí hľadajú vedomosti, ale aj pre mládež, ktorú zaujímajú všakovaké 

zvláštne predmety. 

Krok cez vstupnú bránu 

Ani sme sa po vstupe nestihli zorientovať a už nám 

podávali slúchadlá a prístroj, ktorý pripomínal diaľkový 

ovládač. Tento prístroj, ako sme neskôr zistili, sa 

používa ako prijímač zvukového signálu. Počas výstavy 

sme si mohli podľa vlastnej vôle vypočuť viac ako dva 

tucty zvukových stôp, ktoré obsahovali poučné 

informácie o Tutanchamonovi. Vošli sme do prvej 

výstavnej miestnosti a uvideli kamennú dosku, do ktorej 

bol vyrytý nápis v prastarom egyptskom jazyku. Tu sme 

si na našich prístrojoch mohli vypočuť informácie 

o tomto významnom náleze. V miestnosti si žiadali 

pozornosť aj staré mapy a plagáty so základnými 

informáciami  o Egypte. Táto miestnosť nebola pre priaznivcov  starých predmetov ako som ja zaujímavá, 

lebo tu boli plagáty plné textu. Po niekoľkých minútach sme sa presunuli do tmavej miestnosti 

s premietacím plátnom a stoličkami. 

Cesta do dejín 

 Posadili sme sa a zapozerali sa do dokumentu o Howardovi Carterovi, 

ktorý objavil Tutanchamonovu hrobku. Tento dokument nás chcel 

oboznámiť s ťažkou prácou, ľudskou neverou a vrcholnou námahou, 

vďaka ktorej sa pre ľudí sprístupnili nové fakty o dávnej egyptskej 

civilizácii. Ďalej nasledovala miestnosť, kde prebehla imitácia nájdenia 

sarkofágu. Celá táto miestnosť bola zariadená ako vnútro 

Tutanchamonovej hrobky.    Nachádzali sa tu majestátne sarkofágy, zlaté 

sošky, vyrezávaný  pozlátený nábytok a iné vznešene vyzerajúce veci. Bolo tu rozhodne 

na čo pozerať. 

Rozchod 

Po dôkladnom poobzeraní starobylých artefaktov sme sa presunul do poslednej časti. Nachádzali sa tu 

vitríny a pulty s egyptskými nástrojmi, zbraňami a s inými cennými predmetmi vymretej egyptskej 

civilizácie. Práve tu sme dostali rozchod a šancu poprechádzať sa medzi kultúrou Egypťanov. Najviac  sa mi 

páčili staré zbrane, ktoré boli skrátka prekrásne. Táto výstava bola poučná a odniesol som si z nej kopu  
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nových informácií a nezabudnuteľných pohľadov. 

 

 


